
Fondation de l’école des Hauts-Clochers 

Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration 

Tenue le mercredi 10 janvier 2018 à 19h00 

Présences : Nathalie Nadeau, Agathe Dubois, Nathalie Gagnon, Chantale Dorais, 

Marie-France Faucher, Mireille Proteau, Caroline Fortin 

Absences : Jonathan Couillard, Muriel Baur, Chantale Croteau, Alexandra 

Masson, Marie-Soleil April 

1. Ouverture de l’assemblée 19h00 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

      Il est proposé que l’ordre du jour soit adopté. Il est adopté à l’unanimité. 

3. Lecture et adoption du dernier procès-verbal (29-11-2017) 

L’adoption du procès-verbal du 29 novembre 2017 est proposée. Le procès-verbal 

est adopté à l’unanimité. 

4. Suivi au procès-verbal 

Le procès- verbal est survolé. Aucun suivi particulier. 

5. Étude des demandes d’aide financière individuelle aux parents s’il y a lieu  

Il n’y a aucune demande d’aide financière individuelle aux parents. 

6. Étude des demandes d’aide financière pour des projets s’il y a lieu 

Demande de l’orthopédagogue pour du matériel pour les élèves du deuxième 

cycle. Suite à cette demande, Caroline et Agathe valideront auprès d’Audrey 

s’il est possible de trouver un meilleur prix pour des toobaloo et des coquilles 

car le prix unitaire (8,55$ et 12,95$) de ces items est élevé. L’achat de 8 

dictionnaires Eurêka et de 3 dictionnaires électroniques ne posent aucun 

problème. La Fondation accordera un montant de 700$ pour l’ensemble de la 

demande. 



 

7. Campagne de Noël, bilan (fichier Excel) et avenir 

Un profit de 969,28$ a été réalisé. L’organisation de cette campagne de 

financement n’a pas été trop compliquée.  Le 3e cycle n’a pas participé à cette 

campagne car celle de la Fondation interférait avec leur propre campagne de 

financement (pain, fromage et vinaigrettes). Il faudrait vérifier avec eux pour 

l’an prochain s’ils verraient objection à notre campagne si on partageait les 

profits réalisés avec eux; i.e. pour chacun des produits acheté par un parent 

d’un élève de 5e ou de 6e , le profit généré irait directement à cet enfant et 

non à la Fondation. Ce serait un clé en main pour les 5e et 6e car la Fondation 

assure la logistique de la levée.  De cette façon, nous serions gagnant/gagnant. 

Sinon, la Fondation devra déplacer le moment de cette campagne. 

 

8.  Rapport d’impôt au 31 décembre 2017 

Muriel Baur a préparé et acheminé le rapport d’impôt 2017. Lorsque possible, 

les membres pourront le consulter. 

 

9. Dictée Fondation 2018 

Nathalie Gagnon s’occupera de la reprographie de la Dictée. Nathalie Nadeau 

et Caroline Fortin lui donneront un coup de main pour la distribution des 

documents à remettre aux enseignants. 

Une discussion sur les prix à remettre aux élèves méritants et gagnants de la 

finale de la dictée : 20$ par prix X 8 prix = 160$ 

 

10.  1ère disco, date et disponibilité 

Un tour de table pour connaître les disponibilités des membres pour aider à la 

supervision de la disco des 6e années. 3 personnes parmi nous seraient 



disponibles et possibilité d’ajout d’autres disponibilités lorsque la date sera 

connue. 

 

11.  Prochaine levée de fonds, qui, quoi, quand? 

A) quelques activités sont proposées : zumba, course, duathlon, kermesse, 

marché aux puces, friperie. Aucune date n’a été retenue à ce jour. 

B) chandails et shorts sportifs (pour l’éducation physique) aux couleurs et 

logo de l’école sont proposés pour la rentrée 2018-19. Possibilité d’un 

concours de dessin d’ici la fin de l’année scolaire 2017-18 pour 

personnaliser le chandail. 

 

12.  Date de la prochaine rencontre  

Le mercredi 7 février 2018 à 19h 

 

13.  Levée de l’assemblée 20h35. Adoptée à l’unanimité.  

 

Nathalie Gagnon 

Secrétaire de la Fondation, École des Hauts-Clochers  


